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No Ppeite v egiomon ¢ evbeioc, 1) onoia GEpYETML o TNV upy] Tov ulovev
KO 100TEYEL o To onueia A(-2.0) kot B(0.2).

Na Ppeite to anueio Tov dZova x'x, To omoio 1GUMEYEL amd TV apyl] TOV alovev
O wor oo v evdeia Sx+12v-60=0.

No ppeite T1¢ e£1000ES TV €DBEIOV 01 0MOTeC H1EPYOVTUL O0 To onueio A4 (1.2)
Kat oynuotilovv pe toug diove Tpiymvo e epfaddv £ =4.

No Ppeite 1 eZ10m0E; TV ELBEIGV 01 OMOIEC OEPYOVIOL GO TNV Upy] TOV
aCovey O Kot angyovv omd To onusio A(—L3) améctocn ion ue 1.

No Ppeite 1o onueia g gvbeiog x—y+2=0, Tu onoic umneyovy amo TV evbeia
12x-5y+60=0 amooctoon ion pe 1.

No osiZete 0T To onueia A(a. f), B(y.0) ko I (a—y,f—0) eivon govevbeiokd, av
Kot povo av ad = fy .

Atvoviol T anueic A(a.0) ko B(0,£). Av 1 necokdBetoc tov AB TEUVEL TOVS
acovec ot onueia P(p.0) ko O(0.q). vo deilete OTL:

(1) ag+pp=2pg (1) ap+pg=0.

211 OLVEYEWN VUL EKQPUOETE TAL p KU1 ¢ GUVUPTIOEL TOV ¢ Kot 5.

No Ppeite 11¢ e£1I0MGEC TOV OXOTOUGV TOV YoOVIOY Tov oynuatilovy o1 gvbeieg
3x—4y+1=0 wot Sx+12y+4=0.

Nao Ppeite myv elicman g evbeiag 1) omola d1EpyeTul amd TO GNLED TOWUNC TOV
gvbeidv x—y+1=0 wo1 2x-3y+5=0 wot anéyel amd 1o onueio A(3.2) andatucn

ic IEE
ni .

Atvovton ta onueia A(—1.-2) ko B(3.1) . Nu Ppeite 1o civoro tov onueiov A
v To omoia wyvel (MAB)=8



